



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2631.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-17 14:36**

Parlex azonosító: **1BY4GWNT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor kezdi el követni a földgáz átlagfogyasztás feletti lakossági tarifája a tőzsdei árak csökkenését?"**

Tisztelt Miniszter úr!

2022 július 21-én Magyarország kormánya a rezsíárak brutális emeléséről döntött. A földgáz esetében ugyanis a rezsicsökkentett ár - köbméterenként 102 forint - felhasználási helyenként csak a kormányzati döntés által átlagfogyasztásnak tekinthető szintig - azaz 1729 m³/év fogyasztásig - vehető igénybe. E határ fölött a lakossági piaci ár 747 forintra emelkedett.

Bánki Erik, a Magyar Országgyűlés Gazdasági Bizottságának elnökének, a Fidesz országgyűlési képviselője mindezek kapcsán egyenesen úgy fogalmazott, hogy „*a holland tőzsdei árakhoz vannak kötve a hosszú távú gázvásárlási szerződések árai*”.

A gáz árának emelkedése 2022 augusztusának végén érte el a csúcspontját, amikor egészen 340 euro közelébe jutott a gáz ára megawattóránként. Ezt követően azonban a földgáz ára tartósan csökkenésnek indult. Ennek köszönhetően napjainkban a földgáz ára már csak 56 euro környékén mozog, tehát töredékére esett vissza a mértékadónak számító holland Ttf gáztőzsdén.

A lakossági földgáz átlagfogyasztás feletti ára viszont jótányit sem változott a tőzsdei ármozgások hatására. Úgy tűnik tehát, hogy a magyar családokat csak a földgáz árának emelkedése érinti, az árak csökkenésével járó kedvező hatásokból viszont nem részesülhetnek.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter urat:

1. Hogyan fordulhat elő, hogy a földgáz tőzsdei árának csökkenése nem jelenik meg a lakosság átlagfogyasztás feletti rezsiköltségében?
2. Mikor kezdi el követni a földgáz átlagfogyasztás feletti lakossági tarifája a tőzsdei árak

csökkenését?

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan